
                    
                 Sessão Ordinária Dia 23/01/2017.

ATA Nº 03/2017.

EXPEDIENTE:

Projeto de Lei 001/2017 – Executivo Municipal que Cria o cargo de Diretor 
Administrativo da casa de Cultura José Neri da Silveira e dá outras 
Providências.

Projeto de Lei 002/2017 – Executivo Municipal que autoriza o Poder 
Executivo a contratar em Regime Emergencial um Professor de Matemática.

Pedido de Providências nº34/2017 – De autoria dos Vereadores Biramar 
Machado (DEM) e Jonatas Rosa de Souza (DEM); que seja feito capina ao 
longo da Av. Cacildo Delabary, nas laterais e canteiro central.

Pedido de Providências nº35/2017 – De autoria do Vereador Adilson Seixas, 
que seja providênciada reparos e iluminação na pracinha e quadra de esportes 
do bairro Cohab.

Pedido de Providências nº36/2017 – De autoria dos Vereadores Adilson 
Seixas e Vereadora Rosane Costa, que seja providenciada a sequência de 
calçamento da Rua Nilson Correa Nunes à Rua Pedro Roberto Teixeira e 
Reaproveitamento de material e mão de obra da Secretaria.

Pedido de Providências nº37/2017 – De autoria dos Vereadores Eduardo 
Luongo, Guto Bittencout, Cadico La-Bella e Mariza Barreto que seja 
providenciada a construção de faixa de segurança no acesso do hospital pela 
Av. 9 de Maio.

Pedido de Providências nº 38/2017- De autoria dos Vereadores Jonatas Rosa 
de Souza e Vereador Biramar machado, que seja providenciada a restauração e 
limpeza na escadaria da Gruta Nossa Senhora de Lourdes.

Pedido de Providências nº 39/2017- De autoria dos vereadores Mariza 
Barreto, Guto Bitetencout, Cadico La-Bella e Eduardo Loungo, que seja adotada 
medida visando o patrolamento na estrada que dá acesso à localidade de 
Rincão dos Saraivas – 1º Distrito de Lavras do Sul.

Pedido de Providências nº 40/2017- De autoria dos Vereadores Guto 
Biottencout, Cadico La-Bella, Mariza Barreto e Eduardo Luongo, que sejam 
tomadas providências visando o patrolamento na estrada que dá acesso à 
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localidade de Mantiqueira – 1º Distrito.
Pedido de Providências nº 41/2017- de autoria dos Vereadores Guto 
Bittencourt, Cadico la-Bella, Mariza Barreto e Eduardo Luongo, que o executivo 
adote medidas visando notificar todos os proprietários de terrenos baldios 
localizados na cidade, visando à limpeza desses espaços.

Pedido de Providências nº 42/2017- De autoria dos Vereadores Guto 
Bittencourt, Cadico La-Bella, Mariza Barreto e Eduardo Luongo, para que seja 
providenciada a poda da árvore localizadas na Rua Tiradentes esquina com a 
Rua Maurício José Teixeira.

Pedido de Providências nº 43/2017- de autoria dos Vereadores Cadico La-
Bella, Guto Bittencourt, Mariza Barreto e Eduardo Luongo, para que seja 
providenciada limpeza geral na quadra e arredores da pracinha localizadas nos 
fundos da capela ”São José”, na Rua João Cândido Esquírio.

Pedido de Providências nº 44/2017- de autoria da Vereadora Eva Mesa, para 
que seja colocado um poste com suporte para lâmpada, na continuação da rua 
Arlindo Paranhos, Vila Dr. Leônidas Calero (Promorar), mais precisamente entre 
a Rua Samuel de Souza e Vila Promorar, próximo ao pontilhão.

Indicação nº 12/2017 – De autoria dos Vereadores Guto Bittencout, Cadico La-
Bella, Mariza Barreto e Eduardo Luongo, para que o Poder Executivo estude a 
possibilidade de implantar tachões de sinalização na Av. Coronel Galvão, entre 
o poste de iluminação público, em frente a churrascaria Freitas e a cabeceira da 
ponte que dá acesso à Av. Nove de Maio.

Indicação 13/2017 de autoria da Vereadora Eva Teixeira Mesa Prates, para 
que o executivo estude a possibilidade de encaminhar à Câmara de vereadores, 
projeto de lei concedendo aumento no Vale alimentação dos Servidores da 
Fundação Médico Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa.

Indicação 14/2017 de autoria dos vereadores Adilson Seixas e Rosane Costa 
para que seja efetuado o estudo para a confecção de uma área de recreação 
(praça) e uma academia ao ar livre do Bairro Dr. Leônidas Calero (Promorar).

Indicação 15/2017 de autoria dos vereadores Eduardo Luongo, Guto 
Bittencourt, Cadico La-Bella e Mariza Barreto, que a Secretaria de Obras 
analise a possibilidade de efetuar uma pequena modificação na escadaria que 
dá acesso ao passeio público localizado no canteiro central da Av. 9 de Maio, 
próximo a Fundação Médico Hospitalar Dr. Honor T. da Costa, transformando-a 
em rampa, e se possível, com corrimão adaptado, bem como seja efetuado op 
rabaixamento do meio fio que dá acesso ao referido local.

Pedido de Informação 003/2017 de autoria dos Vereadores Adilson Seixas e 
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Rosane Costa, pedindo informação a respeito do Pórtico que dá acesso a saída 
Lavras/Bagé.

GRANDE EXPEDIENTE: 

Intervalo:

ORDEM DO DIA

CONSIDERAÇÕES FINAIS:
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